

Községi Önkormányzat
Nemti Kossuth út 28.

Szám: /2012.III.

KÖZOKTATÁSI FELADATOK ELLÁTÁSA

Tisztelt Képviselő-testület !

A **70/2012. (IX.12.) számú határozattal** szándéknyilatkozatot tett arra a képviselő-testület, hogy a közoktatási intézmény feladatainak ellátását szolgáló vagyon működtetését nem vállalja át.

Mint korábbi előterjesztésünkben már jeleztük, a végleges döntéshozatal határideje 2012. október 31. Valójában ez azt jelenti, hogy a települési önkormányzatnak csak abban az esetben kell nyilatkoznia, illetve a jogszabályban meghatározott kérelmet benyújtania a működtetéssel kapcsolatban, ha mint 3000 főt meg nem haladó lakosság számú települési önkormányzat vállalni kívánja a működtetést.

Tekintettel arra, hogy a működtetésre vonatkozó feltételrendszer a kistelepülések vonatkozásában nem változott, javasoljuk e tárgyban a korábbi döntés megerősítését.

Határozati javaslat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közoktatási feladatok ellátása tárgyában hozott 70/2012, (IX.12.) számú határozatában foglaltakat megerősíti, a köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos feladatokat nem kívánja ellátni.

Nemti, 2012. október 18.

Erős Róbert
polgármester

Részletek a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény hatálybalépésének ütemezéséről

A törvény 2012. szeptember 1-jén lépett hatályba, de legtöbb intézkedése késleltetve, illetve fokozatosan kerül bevezetésre, ezért fokozatos hatályba léptetésről beszélhetünk. Az új szabályozás hatályba lépéséig a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény adott kérdésre vonatkozó rendelkezései érvényesek, így tehát annak hatályon kívül helyezése is fokozatosan történik.

A hatálybalépés legfontosabb dátumairól:

1.) 2012. szeptember 1.

Mindennapos testnevelés felmenő rendszerben történő megszervezése az első és ötödik (és kilencedik) évfolyamon

2.) 2013. január 1.

A települési önkormányzatok által fenntartott köznevelési intézmények **állami fenntartásba** kerülnek, a települési önkormányzatok köznevelési szerződés keretében vállalhatják a az új

Ekkortól adja az eddig önkormányzati fenntartású **intézmények vezetőinek megbízását** az oktatásért felelős miniszter.

Ekkortól érvényesek a **tankötelezettség** kezdetére vonatkozó szabályok. A tankötelezettség végére vonatkozó szabály 2012. szeptember 1-jétől hatályos, azzal az átmeneti rendelkezéssel együtt, melynek értelmében először azok számára csökken a tankötelezettségi korhatár, akik 2011/2012. tanévben nyolcadikosok vagy ennél alacsonyabb évfolyamra járnak.

3.) 2013. szeptember 1.

Hatályba lépnek az **új finanszírozási szabályok**, a pedagógusok és a nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő alkalmazottak bérét és annak járulékait a központi költségvetés finanszírozza.

Ekkortól kell nyolc gyermek esetén a szülők kérésére **óvodát vagy alsó tagozatot szervezni** a kistélepüléseken.

A **tankönyvek** ettől a tanévtől válnak fokozatosan **ingyenessé** az elsőtől a nyolcadik évfolyamig.

4.) 2014. szeptember 1.

Ekkortól **kötelező a 3 éves kortól való óvodába járás**, és hatályba lépnek az ezzel kapcsolatos kivételekre vonatkozó szabályok.

5.) 2016. január 1-je

Az **érettségi bizonyítvány kiadásának feltétele 50 óra közösségi szolgálat** teljesítése. Ennek igazolását először a 2016. január 1-je után megkezdett érettségi vizsga esetében kell megkövetelni.